

Велопутешественник из Калининграда, попавший в ДТП в Улан-Удэ, прибыл во Владивосток

В поддержку благотворительного фонда «Подари жизнь», сбора средств на лечение и реабилитацию детей с онкологическими и гематологическими заболеваниями, а также для популяризации туризма и активного образа жизни калининградец Алексей Самбуров отважился на велопробег из Калининграда во Владивосток.

Фото © Facebook/Алексей Самбуров.

Он выбрал маршрут общей протяженностью 18426 километров, по которому до него никто и никогда не путешествовал: через Литву, Латвию, Белоруссию, европейскую часть России, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан и Киргизию. Выехав из Калининграда 1 апреля 2017 года, 16 сентября, через 169 дней, он достиг конечной точки своего маршрута, став первым велосипедистом, который сумел преодолеть эту дистанцию. За время пути Алексей



успел отрастить бороду и сбросить более 15 килограммов веса. Только на ремонт своего двухколесного друга и запчасти для него пришлось потратить почти 25 тысяч рублей, а все путешествие обошлось Алексею в 150 тысяч.

Делясь впечатлениями о велопробеге, Алексей Самбуров признался, что самыми трудными участками пути для него стали два перевала в Киргизии и степи Западного Казахстана, где в лицо постоянно дул сильный ветер. В Бурятию Алексей заехал с северной стороны: сначала в Северобайкальск, затем проехал через Курумкан, Баргузин, Улан-Удэ. Алексей третий раз побывал на Байкале, но, как он признается в своем блоге, каждый раз на берегу этого великого озера его охватывают невероятные чувства...

На 142-й день путешествия, 20 августа, он попал в единственное за весь путь ДТП, - оно случилось в столице Бурятии Улан-Удэ, где велопутешественник, отвыкший от азиатской манеры вождения, расслабился и перелетел через капот автомобиля. Ему повезло - он отделался небольшой ссадиной и порвал стропу рюкзака, а владелец машины, с которой он едва не столкнулся, оказался порядочным человеком: оказал путешественнику первую помощь и угостил обедом в кафе.

Алексей - директор по логистике в судостроительной компании в Калининграде. Туризмом увлекается уже 17 лет, но профессионально велоспортом никогда не занимался. Он постоянно переводит в фонд «Подари жизнь» деньги для лечения детей. Домой из Владивостока велопутешественник доберется другим способом: самолетом до Москвы, а в Калининград - на поезде.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)